



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 73

(7631)

11 октября
2016 г.
Вторник

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

СОБЫТИЕ

Фестивалю дан старт!



Выступление самодеятельных творческих коллективов Красноармейского района на III Губернском фестивале «Рожденные в сердце России».

Дан старт IV Губернскому фестивалю самодеятельного народного творчества «Рожденные в сердце России».

Открытие фестиваля «Рожденные в сердце России», возникшего по инициативе губернатора Самарской области Н.И. Меркушкина, состоялось 5 октября в театре оперы и балета. Фестиваль, ставший главным культурным событием в жизни региона, открыли гости из Крыма, выступления которых прошли вне конкурса и не оценивались экспертами, но предложение о проведении фестиваля межрегионального в день открытия прозвучало.

В церемонии открытия участвовали представители всех муниципальных образований области, в том числе делегация Красноармейского района.

В мероприятии приняли участие министр культуры Самарской области С.В. Филиппов, заместитель министра культуры Республики Крым Т.А. Манежина, которая в своем приветственном слове подчеркнула: «Проведение фестиваля с таким названием берет за душу каждого из нас. Крымские артисты приехали на такую богатейшую и гостеприимную землю впервые за последние 20 лет. Крымчане рады

приглашать на наши фестивали творческие коллективы Самарской области и также приезжать к вам, поскольку проведение фестиваля укрепляет дружеские связи».

Фестиваль, как отметил в своем выступлении министр культуры Самарской области Сергей Васильевич Филиппов, стал традиционным и определяющим развитием культуры в наших муниципалитетах. Это возможность для районов и городов Самарского края показать себя: как прошел год, чего они достойны, сравнить себя со своими соседями и сделать все, чтобы культура в ваших муниципальных образованиях, а следовательно, и во всей губернии развивалась, росла, крепла и сохраняла все содержательное и интересное. Министр высказал благодарность в адрес губернатора Самарской области Николая Ивановича Меркушкина за то, что этот фестиваль вообще появился у нас в Самарской области.

С 5 октября по 12 декабря 2016 года 37 муниципальных образований Самарской области представят свои творческие программы на двух лучших концертных площадках Самарской области: в Самарской государственной филармонии и Самарском академическом театре оперы и балета.

В IV Губернском фестивале,

посвященном Году российского кино, концертные программы участников будут оцениваться по трем номинациям: «Тематизированное представление», «Тематический концерт (киноконцерт, литературно-музыкальная композиция)», «Концерт-дивертисмент».

На церемонии открытия городской округ Новокуйбышевск и муниципальные районы Исакинский и Приволжский представили свои концертные программы.

В прошлом году муниципальный район Красноармейский выступил с программой «Величальная земле Колтубанской». В этом году на фестивале будет представлена наша программа: «Снимается кино. О счастье...», в которой примут участие народные коллективы: народный ансамбль русской песни «Воложка», народный ансамбль «Реченька», народный хор Красноармейского МКДЦ, народный хор Кировского ДК, детские творческие коллективы, в том числе самые юные участники детского ансамбля «Матрешки».

Артисты самодеятельного народного творчества нашего района концертную программу на фестивале представят в декабре. Желаем творческих успехов и побед!

К печати подготовила
Л. Пахомова.



Успех добывается трудом!

Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, дорогие ветераны аграрной отрасли!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником — Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Развитие сельского хозяйства — один из важнейших государственных приоритетов и одна из стратегических сфер экономики Самарской области. Сегодня от успехов отрасли во многом зависит дальнейшее укрепление социально-экономического потенциала нашего региона и всего государства в целом.

Хочу выразить слова искренней благодарности всем работникам отрасли: хлеборобам, животноводам, специалистам сельскохозяйственных и перерабатывающих предприятий, ученым-аграриям — за добросовестный, нелёгкий, самоотверженный и ответственный труд, за преданность своему делу и высокие результаты в одном из ключевых секторов экономики нашего региона. Сегодня ваш вклад в развитие отрасли и укрепление продовольственной безопасности страны особенно востребован регионом, государством и всем нашим обществом.

Желаю вам доброго здоровья, оптимизма, успехов в труде и верности выбранному делу! Мира и благополучия вам и вашим близким!

А.П. Попов,
заместитель председателя правительства
Самарской области - министр сельского хозяйства
и продовольствия Самарской области.

Уважаемые труженики сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, дорогие ветераны агропромышленного комплекса!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником и выражаю глубокое уважение и признательность за ваш нелёгкий и самоотверженный труд!

Среди множества профессий есть те, что принято называть истинными. Земледелец, животновод — труд изначальный. Когда-то именно из него выросла человеческая цивилизация. И сегодня ваша профессия — одна из важнейших.

Вы вносите весомый вклад в экономику нашего района увеличивая благосостояние и укрепляя продовольственную безопасность нашей области.

Ваш труд требует профессионального мастерства, терпения и огромной любви к земле. Недаром духовно-нравственными ориентирами и символами современной России считаются накопленные веками крестьянская мудрость, трудолюбие и стойкость. Наше сельское хозяйство уверенно идет по пути модернизации, полного технического и технологического переоснащения производства. При поддержке Правительства области, участия бизнеса, помощи федерального центра аграрный сектор становится крепче и прибыльнее, а жизнь на селе — комфортнее и привлекательнее.

Спасибо вам за ваш благородный, нелёгкий, но очень нужный всем нам труд, за ваш профессионализм, самоотдачу преданность избранному делу. Желаю всем, кто трудится на земле, высоких урожаев, безотказной техники, благосклонной погоды, крепкого здоровья, благополучия вам и вашим семьям!

С уважением, Е.А. Макридин,
глава м.р. Красноармейский.

ЮБИЛЕЙ

Под таким названием 26 сентября 2016 года в Самарском академическом театре оперы и балета прошёл торжественный вечер, посвящённый 95-летию со дня рождения легендарного руководителя Куйбышевской области Владимира Павловича Орлова.

Делегация от муниципального района Красноармейский, приглашённая на торжественный вечер, состояла из десяти человек. На торжественный вечер были приглашены представители от всех муниципальных районов и городов области: почётные граждане, бывшие руководители хозяйств, организаций и предприятий, бывшие партийные и комсомольские работники, главы муниципальных районов и городов области. Отрадно, что на вечере присутствовало много молодых людей.

Работоспособность Владимира Павловича Орлова, реализованные при нём проекты вывели Куйбышевскую область в число регионов, ставших экономической и промышленной опорой страны. 95-я годовщина со дня рождения первого секретаря обкома стала своеобразным мостиком между прошлым, настоящим и будущим губернии.

Сейчас, оглядываясь назад и говоря о легендарном руководителе Куйбышевской области Владимире Павловиче Орлове, увы, исключительно лишь в прошедшем времени, понимаешь, что такие люди входят в историю, потому что они сами её и творят. И не только в масштабах города и области, но и в масштабах всей страны. О них нужно помнить, на них стоит равняться.

Рассказ о человеке, чья личность была всеми уважаемая, масштабная, сильная и цельная, имеющая непререкаемый авторитет как в партийной среде, так и среди народа, начался с его биографии. Рассказ ведущего сопровождался документальным фильмом и песнями тех лет.

Владимир Павлович Орлов родился 16 августа 1921 года в селе Котово Маланьевского уезда Калужской губернии, ныне Мосальского района Калужской области, в семье священника. Впоследствии отец его работал счетоводом в сельской больнице. Русский. В 1938 году окончил среднюю школу и поступил в институт.

В 1942 году окончил Ивановский текстильный институт по специальности инженер-

Русский характер

технолог хлопкопрядения. В том же году окончил шестимесячные курсы химиков-технологов при Ивановском химико-технологическом институте и получил назначение на оборонный завод № 309 в городе Чапаевске Куйбышевской области. Трудовой путь начал в 1943 году мастером, затем работал старшим мастером, к 1945 году был уже начальником цеха.

С 1945 года на партийной работе. В феврале 1945 года был избран освобожденным секретарем комитета комсомола завода, а в августе того же года первым секретарем Чапаевского горкома ВЛКСМ. В 1948 году стал членом ВКП(б). Затем четыре года работал председателем Чапаевского горисполкома. В декабре 1958 года был избран первым секретарем Новокуйбышевского городского комитета партии. Работая на этой должности, занимался вопросами строительства нефтехимкомбината, заводов синтетического спирта и изоляционных материалов, ТЭЦ-2, показал себя способным, энергичным и принципиальным руководителем.

С 1963 года В.П. Орлов работал в городе Куйбышев (Самара), был секретарем обкома партии по строительству, затем председателем исполкома Куйбышевского областного (промышленного) Совета депутатов трудящихся. С объединением промышленного и сельского исполкомов В.П. Орлов 17 ноября 1965 года был избран председателем Куйбышевского облисполкома. На этом посту он находился до марта 1967 года.

23 марта 1967 года В.П. Орлов был назначен первым секретарем Куйбышевского обкома КПСС.

Труженики нашего Красноармейского района всегда были в курсе событий, происходящих в области и в стране через средства массовой информации.

В районной газете «Знамя труда» от 26 марта 1967 года № 36 было опубликовано информационное сообщение о том, что 23 марта 1967 года в областном Доме политпросвещения состоялась шестой Пленум Куйбышевского обкома КПСС, избравший первым секретарём обкома КПСС тов. Орлова Владимира Павловича.

В районной газете «Знамя труда» от 26 мая 1967 года № 61

было опубликовано информационное сообщение о том, что 23 мая 1967 года на седьмом Пленуме Куйбышевского обкома КПСС Орлов Владимир Павлович выступил с докладом «О строительстве завода по производству легковых автомобилей».

Конечно, кто больше всех общался в нашем районе с Владимиром Павловичем Орловым, так это бывшие первые секретари Красноармейского РК КПСС, работавшие в разные годы: Буньков Андрей Иванович (с 1960 по 1968 г.), Захаров Василий Тимофеевич (с 1968 по 1975 г.), Загзин Павел Иванович (с 1975 по 1981 г.), бывшие председатели Красноармейского райисполкома: Подобулин Николай Иванович (с 1963 по 1972 г.), Удалов Вячеслав Иванович (с 1972 по 1974 г.), Рыжков Василий Тимофеевич (с 1975 по 1983 г.).

Но Владимир Павлович Орлов общался не только с руководителями высокого ранга, он знал лично каждого директора совхоза и председателя колхоза. Хозяйственник по натуре, он интересовался у сельчан каждой деталью, каждой мелочью, от зари до полуночи гоняя служебное авто по полям вверенной ему области. И люди уважали его за простоту и особую любовь к земле, за то, что именно деревню он сделал точкой опоры.

Одним из главных направлений Орлов считал развитие сельского хозяйства. В период с 1965 по 1969 годы ежегодный прирост продукции на селе составлял 6 процентов. В следующей пятилетке - 14 процентов. Строились свинопольские, бройлерная фабрика и птицефабрика. Куйбышевский обводной оросительный канал протяженностью 115 километров привел воду на 40 тысяч гектаров полей. И не случайно за рекордные урожаи область была удостоена ордена Ленина.

В 1976 году Орлову Владимиру Павловичу было присвоено звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и золотой медали «Серп и молот». За весь период деятельности он был награжден четырьмя орденами Ленина, двумя орденами Трудового Красного Знамени, медалями.

«Владимир Павлович был

для сельчан кумиром, образцом порядочности, человеком слова и дела», - поделился на вечере воспоминаниями Евгений Чичев, тогда председатель райисполкома Большечерниговского района.

Орлов Владимир Павлович руководил областью более двенадцати лет. В эти годы Куйбышевская (ныне Самарская) область развивалась стремительно и гармонично. На карте области появились мощные производства, оснащенные по последнему слову техники: завод «Химпластмасс», азотно-туковый завод, «Синтезкаучук», нефтехимический комбинат. Коренной реконструкции подверглись авиационный, металлургический заводы, знаменитый космический «Прогресс», первую продукцию выдала шоколадная фабрика «Россия».

Именно Орлову удалось пробить решение о строительстве на территории области автомобильного завода, будущего АвтоВАЗа. Он лично отслеживал ход работ, понимая возросшую роль этого объекта в экономике области, которая стала еще и автомобильной столицей СССР.

При нем были открыты госуниверситет, институт культуры, филиал физического института Академии наук, в областном центре возвели два Дворца спорта, появились Дом актера, цирк и другие знаковые объекты.

Владимир Орлов был инициатором строительства в областном центре метрополитена и волжской набережной, при нем началось активное жилищное строительство: появились Автозаводский район в Тольятти и Промышленный район в Куйбышеве.

В районной газете «Знамя труда» от 24 февраля 1979 года № 24 была опубликована биография В.П. Орлова – кандидата в депутаты Верховного Совета СССР, и его фотография.

На вечере памяти говорили не только о том, что было сделано Владимиром Орловым, но и как ким человеком он был.

Его сын, заслуженный врач России, заведующий кафедрой медицинского университета Евгений Орлов, его супруга Светлана и дочь Наталья рассказали о той стороне жизни, которая была скрыта от посторонних глаз.

По словам Евгения, отец



своим примером показывал, что необходимо учиться и работать, работать и учиться. А девиз его жизни был: «Сначала думай о Родине, а потом о себе».

Евгений Орлов отметил, что стилем работы действующий губернатор Николай Меркушкин во многом похож на отца.

Под дружные аплодисменты прошло выступление на вечере Николая Ивановича Меркушкина - губернатора Самарской области.

Как отметил губернатор Николай Меркушкин, каждый по-разному воспринимает советские годы, но тем, что было сделано тогда, мы гордимся до сих пор. Гордимся мы и тем, что появилось в годы руководства Владимира Орлова областью.

И поэтому вечер памяти очень важен для всех, подчеркнул глава региона: «Мы открываем новую страницу в истории Самарского края. Мы обязаны знать и понимать, чем руководствовались такие люди, как Владимир Павлович, посвятившие себя полностью работе».

Торжественное мероприятие прошло в течение двух часов, но время пролетело очень быстро. А в заключение молодые ребята под гитары спели песню, которую очень любил Владимир Павлович и весь зал стоя подпевал им:

*Забота у нас простая, забота наша такая,
Жила бы страна родная, и нету других забот.*

*И снег, и ветер, и звезд ночной полёт,
Меня, моё сердце в тревожную даль зовёт!*

Т.В. Королёва,
начальник архивного отдела администрации.

МФНС ИНФОРМИРУЕТ

Налог на имущество физических лиц, также как и земельный, является местным налогом, т.е. он платится в бюджет муниципального образования, в котором он установлен и в котором находится имущество.

С 1 января 2015 года вступила в силу 32 глава НК РФ, которая предусматривает новый порядок расчета налога на имущество физических лиц. Согласно новым правилам налог рассчитывается не от инвентаризационной стоимости объекта, а исходя из его кадастровой стоимости (т.е. максимально приближенной к рыночной). Органы власти 28 субъектов Российской Федерации приняли решение о применении с 01.01.2015 года кадастровой стоимости объектов недвижимости в качестве налоговой базы. В Самарской области Самарской Губернской думой принят Закон от 10.11.2014 N 107-ГД «Об установлении единой даты начала применения на территории Самарской области порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исхо-

Если у вас есть имущество

зателя мощности двигателя принадлежащего ему транспортного средства для решения указанного вопроса следует обратиться в подразделение ГИБДД, осуществившее государственную регистрацию этого транспортного средства.

В 2016 году для всех регионов России установлен единый срок уплаты имущественных налогов - не позднее 1 декабря 2016 года. Сводное налоговое уведомление об уплате имущественных налогов, направленное заказным письмом филиалом ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России в Нижегородской области, физическое лицо может получить в почтовых отделениях по месту жительства. Пользователи «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц» получат налоговые уведомления в электронном виде через сервис ФНС России (закон от 01.05.2016 г. № 130-ФЗ).

Межрайонная ИФНС России № 11 по Самарской области рекомендует оплатить имущественные налоги самостоятельно и своевременно во избежание принудительного взыскания.

зателя мощности двигателя принадлежащего ему транспортного средства для решения указанного вопроса следует обратиться в подразделение ГИБДД, осуществившее государственную регистрацию этого транспортного средства.

В 2016 году для всех регионов России установлен единый срок уплаты имущественных налогов - не позднее 1 декабря 2016 года. Сводное налоговое уведомление об уплате имущественных налогов, направленное заказным письмом филиалом ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России в Нижегородской области, физическое лицо может получить в почтовых отделениях по месту жительства. Пользователи «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц» получат налоговые уведомления в электронном виде через сервис ФНС России (закон от 01.05.2016 г. № 130-ФЗ).

Межрайонная ИФНС России № 11 по Самарской области рекомендует оплатить имущественные налоги самостоятельно и своевременно во избежание принудительного взыскания.

Межрайонная ИФНС России № 11 по Самарской области рекомендует оплатить имущественные налоги самостоятельно и своевременно во избежание принудительного взыскания.

зателя мощности двигателя принадлежащего ему транспортного средства для решения указанного вопроса следует обратиться в подразделение ГИБДД, осуществившее государственную регистрацию этого транспортного средства.

Межрайонная ИФНС России № 11 по Самарской области рекомендует оплатить имущественные налоги самостоятельно и своевременно во избежание принудительного взыскания.

СДЕЛАЕМ НАШ РАЙОН ЧИЩЕ!

Энтузиазм и любовь к природе

Почти в каждом дворе многоквартирных домов в райцентре найдется территория, благоустроенная силами жителей. Лицезреть запущенный двор, где росла трава и сорняки, ежедневно смотреть на унылую серую территорию возле подъезда просто надоело, и тогда самые актив-

ные жители, вооружившись лопатами, стали разбивать клумбы, сажать цветы. И вот уже территория превратилась в яркий цветник, радующий соседей и прохожих. В качестве подручных средств используются ненужные автопокрышки, пластиковые бутылки. В доме № 56 по улице Шоссейной

пенсионерки Надежда Николаевна Перова, Зинаида Александровна Ижанова как раз из тех энтузиастов, которые всё сделали в своём дворе своими силами. Как пояснила Надежда Николаевна Перова, трудиться на земле ей не в тягость, тем более, что плодами их труда могут радоваться другие жители, в чистом дворе играть дети, на лавочке сидеть среди цветов пенсионеры. Такого же мнения и жительницы дома № 54 по ул. Шоссейной: Нина Ивановна Елютина, Любовь Ивановна Грачёва и Мария Алексеевна Соймина. Они «приукрасили» придомовую территорию, посадив цветы и разместив на ограде своеобразное панно. Одним словом, молодцы наши активистки!

Пример можно взять и с семьи Ирины Александровны и Юрия Владимировича Акиншиных, проживающих по ул. Мира, дом 48, кв. 1. Цветник перед их домом приносит большее эстетическое наслаждение всем, кто проживает рядом или проезжает по улице Мира мимо этого дома.

Ухоженная территория и перед частным владением семья Филимоновых Николая Петровича и Марии Ивановны, проживающих по улице Первомайской, дом № 3. Да и во дворе дома у этой дружной семейной пары всегда порядок: разнообразные цветники и выложенные камнем дорожки. В обустройстве участка пенсионеры вкладывают свои «креативные» идеи.

К сожалению, инициаторы благоустройства придомовых территорий, в основном, это одни и те же люди. Но благодаря таким жителям во дворах многоквартирных домов и около домов частного сектора чисто и уютно, а высаженные цветы иной раз заставляют прохожего замедлить шаг и насладиться прекрасным видом. Сейчас осень уже полностью вступила в свои права. Опавшие листья и ветки деревьев создают во дворах неприглядную картину. И здесь, конечно, нужен не только энтузиазм и труд наших уважаемых пенсионеров, но и энергия и рабочая сила молодежи, проживающей в многоквартирных домах.

Поэтому давайте вместе бороться со свалками, украшать свои приусадебные участки, облагораживать придомовые территории, делать всё, чтобы села района стали краше и уютнее.

Л. Пахомова.
Фото Н. Синелёва.



Надежда Перова.



Придомовая территория дома №48 по ул. Мира.



Придомовая территория дома №3 по ул. Первомайской.

Благоустройство

Если хочешь быть здоров – тренируйся!

Скоро и у взрослых жителей Красноармейского района появится своя спортивная площадка! Она разместится рядом с детским игровым комплексом на площади Центральной. Полезный для здоровья сельчан проект

воплощается благодаря ходатайству руководства района и при спонсорской поддержке депутата Государственной Думы Евгения Серпера.

На прошлой неделе, 4 октября, участниками первого тру-

дового десанта стали работники двух администраций: района и сельского поселения Красноармейское.

- На первом этапе бетонировем основание, заделываем водоотводную канаву, - комментирует глава с.п. Красноармейское Василий Петрович Харитонов. - Грунт и строительные материалы завезены. После подготовки котлована приступим к монтажу всех снарядов.

Когда семь новых уличных тренажёров твёрдо встанут «на ноги», все желающие смогут ежедневно посещать бесплатный тренажёрный зал под открытым небом. В общем, здоровому образу жизни – зелёный свет. Было бы желание.

Е. Сметанина.
Фото Н. Синелёва.



НЕ ХЛЕБОМ ЕДИНЫМ

Поможем всем миром



Молебен служил протоирей Алексей (Чичановский), настоятель храма Казанской иконы Божией Матери, что находится в селе Каменный Брод. Помогала ему матушка Марина.

12 сентября в Колокольцовке православная церковь отмечала память святого благоверного великого князя Александра Невского (1220-1263). Вторая дата его памяти совершается 6 декабря. Мало кому известно, что святой А. Невский незадолго до своей кончины принял монашеский постриг, возвращаясь из очередной дипломатической, как бы сейчас сказали, поездки в Орду, где он, в который уже раз, отвел от русских земель нашествие татар.

А. Невский по современным меркам прожил короткую жизнь, но была она насыщена событиями, во многом определившими судьбу России. Вспомним разгром шведов на Неве (15 июля, 1240 г.); А. Невскому не было еще и 20, его пророческие слова, сказанные немногочисленной своей дружине: «Не в силе Бог, а в правде»... За эту победу народ назвал святого Александра Невским.

Далее были разгром крестоносцев на льду Чудского озера (Ледовое побоище, весна, 1242 г.), отражение немецкого набега на Псков (1253 г.), заключение мирного договора с Норвегией о границе (1254 г.), победный поход в «Финскую землю» (1256 г.) и еще многие, многие другие, не говоря уже о дипломатических победах, когда стараниями великого князя были предотвращены нашествия, в первую очередь татар, на русские земли...

12 сентября колокольцовцы в четвёртый раз собрались у поклонного Креста, где стоит порушенная деревянная церковь во имя А. Невского. Здесь, прямо в стенах порушенного храма, состоялся водосвятный молебен с чтением акафиста святому А. Невскому. Молебен служил протоирей Алексей (Чичановский), настоятель храма Казанской иконы Божией Матери, что находится в селе Каменный Брод. Помогала ему матушка Марина. После молебна и акафиста священник обратился к собравшимся с проповедью, поздравил всех колокольцовцев с престольным праздником. Наверное, многим запомнятся его слова о том, в этом храме когда-то регулярно совершались богослужения. А это значит, что стены здесь, как и само место, намоленные. Счастье, что жителей села есть это святое место, которое они должны почитать и заботиться о нем.

Отец Алексей затронул и еще одну важную тему для сельчан,

продолжающих сбор денег на строительство часовни на месте порушенного храма. Священник уверен, что при строительстве часовни нужно обязательно использовать оставшиеся стены храма. Многие из них находятся в хорошем состоянии. Это намного упростит стройку. Пока же для того, чтобы сохранить стены, необходимо временно покрыть храм рубероидом, благо стропила крыши целы.

К настоящему времени собрано около 70 тысяч рублей. Мы благодарны жителям Красноармейского района и Самарской области, откликнувшимся на нашу просьбу помочь стройке материально: главе сельского поселения Алексеевский Бреевков А.В. (он помогает не только материально, но и сам вместе со своим верным помощником Сергеем Петриковым никогда не гнушается приехать и лично поработать над благоустройством места вокруг храма; это благодаря его усилиям установлен и поклонный Крест, и ограда вокруг него), врачу рентгенологу-онкологу районной больницы с. Красноармейское Ксандинову С.К., жителю с. Красноармейское Кирееву А.И., двум не назвавшим себя женщинам, специально приехавшим в Колокольцовку. Сбор средств продолжается.

Свои пожертвования (денежные переводы) можно присылать по адресу: Самарская область, Красноармейский район, село Колокольцовка, ул. Школьная, д.1 Шиманковой Наталье Владимировне. Она входит в инициативную группу по строительству часовни. В инициативную группу также входят Елисеева Вера Николаевна, Сергеева Надежда Ивановна. Интересующую информацию можно получить по телефонам: (8-846-75) 43-2-44; 43-2-41; 43-2-90 во вторник, четверг, субботу с 9 до 14.30. Заключительным этапом Дня памяти святого А. Невского в с. Колокольцовка стала лития, отслуженная протоиреем Алексеем на местном кладбище.

Жители села благодарны священнику и матушке Марине, откликнувшимся на их просьбу приехать к ним на праздник, а также благочинному округа протоиерею Андрею Федосову, настоятелю храма архангела Михаила в с. Красноармейское.

В. Подмарьков,
бывший житель села
Колокольцовка.